3.2 =972,
1. Pewure cucremy ypaBHEeHuil:
y—x=3.

DGDH  2)&*3)  HEZS HEZ4

5G4
2. Pemmre nepasencteo: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) HeT pemeHui 2) (—eo; 2] 3) [—4; +o0) 4) (—o0; —16]

3. U3 amxe TIPEIOKEHHBIX BaApUAHTOB YUCECJI YKAXKUTE YUCJI0, KOTOPOC SABIISCTCS

_12)2
pelIeHneM HepaBeHCTBA: w >0.
(x=7)

Do 21 -1 42 55

4. Ompenenure JTMHY MPOMEKYTKA, COOTBETCTBYIOIIETO PEIICHHIO HEPABEHCTBA:
(3 —64)(x* +1)
e 20

—1—x

)3 2)2 3)5 4)4 51

2x—1
T o,
5. Pemmre cucteMy HEPaBEHCTB: *
3x+5 <
x—2
D©0;05  2)[-0,6;0,5)  3)[0;0,5]  4) [2; +o)
5) (0,55 2]
x X >,
3
6. Pewnrte crcTeMy HEpaBEHCTB: 1
dx+ = <x.
3
4
1) (—e0; 4) 2) (—o0; —1) 3) | —oo; 3 4) (—o0; —12)
5) (—==:6)

x(2x—4)(x+5) =0,
7. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: N
x~—=3x<0.

D3 223 03] H@3] 5(0;3]

Vx—1<3,
vV2x—4>0.

8. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: {

D (=1;2)  2)(2:10)  3) (1,6;2,5]

953
5) (=153]

9. Cymma KopHeii KBapaTHOro ypaBHenns — 3x° 4 5x + 8 = () pasna

1 3 5 2 4
Ds 25 33 D5 9;

2_
5520 < 125,
10. Pemmire cucTeMy HEPaBEHCTB: 1 242 -3x 1
Z .
7 49

D13 2) H;z) 3) H;Z} 4) [—%;3)

5)(1:2)

11. Haiimure mapy uwucen (x; y), BbIOEpUTE Ty, KOTOpasi HE YIAOBIECTBOPSIET pellie-
HHIO HepaBeHCTBa: 4x —5 > y.

DG @D HE-D HEX4H (L)
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log; (x+2) < —1,
12. Peute cHCTEMY HEpaBEHCTB: 2

log;(5x—1) > 2.
D) (=1;2)  2)(—e2)  3) [-25+4e0)  4) (—153]

log, x+log,(y —1) =3,
y=2x+1.
D24 2)(4;3) 3)(3; 1) 4934 5)(2;5)

13. Pemmte cucteMy ypaBHEHMI: {

14. Pagenctso | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecnu k pasHO

3 3 2 3
1)2; 12 2)3; 12 3)3; 1= 4)-3; - ;
Y215 DRI PRI DX LS
3
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32
15. Pemmre cucreMy HEPaBEHCTB: Ox
6x+2 > 2x2 . 3x+2.

D (-1:00U(1;2)  2)[-3:3)  3) (%;3) 4) [3; 4-0)
5) (=03 0)U(152)

16. Pemmre ypasuenne 16x* —17x> +1=0.

11 !
) {—2;—1;1;2} i-non H{p 4 {O;Z;l}

5) 1. 1.1.1
) 434’

V3x+12>1,
V2x—1<3.

17. Pemmre cucTteMy HEpaBEHCTB: {
1 1
5) (=1:3)

6+2x>x—2,

18. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB:
4x-5<7.

D (=83  2(=8-31  3)[-8&3] 4 (=83  5)[3+x)

Tx—2 >0,
. x—3
19. Haiigure penieHre CUCTEMbl HEPABEHCTB: Syt 1
< 1.
6—x
2 2
1) (—o0; 3] U (6; +o0) 2) [ —oo; 5 U (6; +o0) 3) 3 6

4 (_m; %)u(& ) 5)(3:6)

20. Permure HEpaBEHCTBO: X =52 +4x > 0.
1) [0; 1] U (4; +o0) 2) (—o0; 0]U[1; 4] 3) [0; 1]U[4; +o0)
4) (0; 1)U (4; +o0) 5) (—o0; 0)U (15 4)

21. Pemennem HepaBeHcTBa | X + 2| > 1 ABiseTcs uncioBoit MpoMesKkyTok?
1) (mo0s =3)U(=Li4e0)  2) [=3; =1 U(=1; +0)
3) (—eo; =3)U(li+e0)  4) (=3:—1)  5) (—1;+e)

22. Pemmnre HepaBeHCTBO: COSX < 1.
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1) (—o0;4o0)  2) <g+2nn;n+2nn>7 nez

E—l—nn;:rH—Zrm},nEZ 4) (g—&—nn;n—f—Znn),neZ

5) {g+nn;n+2nn), nez
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